@ Motor Speed
AXANGRI 2B

2R PR H i A

M45



@ Motor Speed @

o R AME I I

VIS BRI BEAEIE M Atex HBhawadas - & —TEAGSTHOBLCHE R Pt e AR i as S - h—{ A

2Bl AT W (PR~ A o B A gl B AR, o PR e A PR R ) B 7 A 1 S i

— AT AR T AR R B A A H -

FThE I — e LLRY I BhAEE R R AERY BS sRANFIRYIERAAHLS » BCE DR ISE SR AIRA A -
HIHE SR BS PMI LS HERREE TEC 63 21 280 » SRERIREER » 1Al LU ZEAER SR SRy - 53 /25

RS At ELAT AR5 ) 1GR3 L o [ 7 J B e R -

RIS EAAESE SNm %2 1200Nm » A] DUZ A0 = AHEE IR TR -

— B’ A # l |

(&)

PREDR B 2 PRI TR A B R R A

— F £ 4 g | |

- BF|PHRE AR SRS R
- —AHZCUHE R E 80 B 160 RYmg BIAH e B RAERT63 RY £ 2804Y -
- IP66 [i/5i# <5
- YR 24V %690V 50 - 60Hz = DC24V %= DC300V -
- Fihitizk
- AR B B ORE AN F R R HE A -
- REER A TR ey (EWREA) -
- FEH TR PE A -
- g TS M G A T -

& E R K '

AZHNVISHIF TS ATEX %R - ATEX 94/9/ CE-ATEX95 » Group II » 2GD % -
FrefudeE EN nor me60079-0 : 2006 - EN60079-1 : 2004 EN61241-0 : 2006 I
EN61241-0 : 2004 -
VISEI R H5R55 = 54T INERIS 06 ATEX 0047 B 53486 01102414 -
Fr £ Atex SEESAILL NALH -
) 2G /2D /2GD
fRatsiAl - Exd A/ [fj1% tD R A21
Sl - IB/1C
BEER - T3/T4/TS
i%ﬁﬁﬁ}'{r'i'mﬁ* T200 ¢ /[ T135°Cy T100 °C
775\ IP66
fﬁiﬁfﬂ%@ﬁg -20~+55 °C » §EZ47¢E 63~280 7Ual #4%E -50°C~+55 °C » {HHEZE 63~225 7l -

M46



[ ——
@ Motor Speed —=
|
E R I |
- FEEHAE (R ANEIR 200 A0 280 )
- FHEREHE
- PTC #44 &
- B RS
- B R FHIERA £
- RS
A Eh B B

VIS Rl 8 B T Bty — A S 2 RE AR BREE AN FHERITHEE -

Fl P obiBRitAa ey Tk o

i T PTC

AT 6 VIS R R A0 a0Hs TR FRA 9108 & 3877 & 69 51 8 35 04 PTO 2h4%3€ -

% T byab & S fe B3R ey 38 S R ARAE WY > C LAk -

ARRFTEY > RMTER & PTC 2808 > @83 PLC A A EHERFN S PR -

] — f& M OARE B OHE O i

240

240
132 320 140 150 100 70
160 320 140 180 120 100
180 NA 155 335 250 180
200/225 NA 155 460 390 300
250 NA 210 1000 ’ 700
280 NA 210 1200* ! 800

* 2000Nm ##7+S1 T3 B E 54 - £ S2 #KAET 30 48T H K AS3 #KAET 40%uey5h % 4 T4 fo
TOREEF& -

V- VA=A h &

Nm max=#ix A#| & /4

Nm Med=+ %4 74

Nm Min=s /%] £ /46

E O TREERRBE R AR AF R DMAZ B IREME -

M47



@ Motor Speed

[ ]

B5 to B5 Version

R <+ H

I

Ed
M
L i
TYPE BS 63 71 80 90 100-112 132 160 180 200 225 250 280
A (+0/-1) 23 30 40 50 60 80 110 110 110 140 140 140
A1 25 31 41 51 61 81 111 111 111 141 141 141
OB (+/-1) 140 160 200 200 250 300 350 350 400 448 550 550
[@B1 (+/1) 140 160 200 200 250 300 350 350 400 450 550 550
C (h8) 95 110 130 130 180 230 250 250 300 350 450 450
2C1 (H8) 95 110 130 130 180 230 250 250 300 350 450 450
7D 116 14 j6 19 j6 24 j6 28 j6 38 k6 42 k6 48 k6 55 mé 60 mé 65 mé 75 m6
@D1 (E6) 11 14 19 24 28 38 42 48 59 60 65 75
d M4X10 | M4X10 | MEX20 | MEX20 | M8X20 [ M10X25 | M10X25 | M20X30 | M20X30 | M20X30 | M20X30 | M20X30
E 35 35 3.5 3.5 - 4 5 5 5 5 5 5
E1 4 4 4,15 4,15 5 5.5 55 6 6 8 8 8
E 10 10 12 12 14 18 18 21 21 21 26 26
G 169.,5 176,5 207 217 236,5 2775 309.5 366.5 366.5 396,5 378,5 3785
H 185 185 215 215 240 265 265 282 282 282 328 328
H1 205 205 230 230 255 290 290 320 320 320 = =
7] 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125
L 168 175 236 246 276 322 352 410 410 440 450 450
M 145 145 196 196 216 242 242 300 300 300 310 310
@N 115 130 165 165 215 265 300 300 350 400 500 500
N1 115 130 165 165 215 265 300 300 350 400 500 500
o 205 205 250 250 305 355 355 370 370 370 = =
Q__P 9.5 9,5 11.5 15 14,5 14,5 18 18 18 18 18 18
FP1 M8X16 | MBX16 | M10X18 | M10X18 | M12X18 | M12X18 | M16X21 M16 M16 | n°8XM16 | n°8XM16 | n°8XM16
Q 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20
X 4 5 6 8 8 10 12 14 16 18 18 20
X1 4 5 6 8 8 10 12 14 16 18 18 20
Y B 5 6 7 7 8 8 9 10 11 11 12
- Z 12,5 16 21,5 27 £l 41 45 515 59 64 69 79,5
Z1(+0,1/-0)] 128 16,3 21,8 27.3 313 41,4 454 51,9 59,4 644 69,4 49,9

M48




{E1

@B1

E
[ M -
L L 1
TYPEB14| 63 71 80 90 | 100112 | 132
A (+0/-1) 23 30 40 50 60 80
Al 25 31 41 51 61 81
DB (+/-1) 90 105 120 140 160 200
2B1 (+-1) [ 140 160 200 200 250 300
| C (h8) 60 70 80 95 110 130
C1 (H8) 95 110 130 130 180 230
@D 116 14j6 19 j6 246 286 38 k6
@D1 (E6) 11 14 19 24 28 38
d M4X10 | M4X10 | M6X20 | M6X20 | M8X20 [ M10X25
E 25 25 3 3 3.5 35
E1 - 4 4,15 4,15 5 55
F 10 10 12 12 14 18
G 1695 | 1765 207 217 2365 | 2775
H 185 185 215 215 240 265
H1 205 205 230 230 255 290
2 125 125 125 125 125 125
L 168 175 236 246 276 322
M 145 145 196 196 216 242
2N 75 85 100 115 130 165
N1 115 130 165 165 215 265
[¢) 205 205 250 250 305 355
ap M5 M6 M6 M8 M8 M10
@P1 M8X16 | M8X16 | M10X18 | M10X18 | M12X18 | M12X18
Q 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20
X B 5 6 8 8 10
X1 - 5 6 8 8 10
N 4 5 6 7 7 8
— 12,5 16 21,5 27 31 41
Z1(+01/-:0)| 128 16,3 21,8 27,3 31,3 414

M49



@ Motor Speed

- R+m®8 [
B5 to closed Version
- @1 : . G ’
Y =t —
5:'2 1§
= 3 i3 ! N
[BLc a2t SN\ 1
/ e Woalf TR0 18
'Ry | / \ E \ )
L l: : .|I. ! L | ‘l-l. : . 3 | | $ \ n
[ \ s , F
o |
- ] =: —
o] -l b M
TYPEB5SP| 63 71 80 90 100-112 | 132 160 180 200 225 250 280
Al 25 31 41 51 61 81 111 111 111 142 142 142
7B (+/-1) 100 100 115 115 155 200 200 320 320 330 400 400
@B1 (h8) 140 160 200 200 250 300 350 350 400 450 550 550
@C1 (H8) 95 110 130 130 180 230 250 250 300 350 450 450
D1 (E6) 11 14 19 24 28 38 42 48 55 60 65 75
E1 4 4 4,15 4,15 5 55 55 6 6 8 8 8
G 1515 151,5 172 172 181,5 202,5 204,5 2615 261,5 2615 2435 243,5
H 185 185 215 215 240 265 265 282 282 282 328 328
H1 205 205 230 230 255 290 290 320 320 320 = -
@\ 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125
M 150 150 201 201 221 247 247 305 305 305 315 315
N 80 80 90 90 130 174 170 290 290 300 370 370
@N1 115 130 165 165 215 265 300 300 350 400 500 500
) 205 205 250 250 305 355 355 370 370 370 - =
P M3 M8 M10 M10 M12 M12 M16 M16 M16 M16 M16 M16
@P1 M8X16 | M8X16 | M10X18 | M10X18 | M12X18 | M12X18 | M16X21 | M16 M16 | n°8XM16 | n°8XM16 | n°8XM16
Q 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20 | 1XM20
X 4 5 6 8 8 10 12 14 16 18 18 20
X1 4 5 6 8 8 10 12 14 16 18 18 20
Y 4 5 6 7 7 8 8 9 10 11 11 12
R 12,5 16 215 27 31 41 45 515 59 64 69 795
Z1(+0,1-0) | 128 16,3 21,8 27.3 31.3 414 45,4 519 59.4 64.4 69.4 49,9

M50




@ Motor Speed _=
=
] BE AR B [ 1 A& %% 3% 8§ [
VISEIRIEBEZEOIIRBAC=FA=L B - TEERAYETC TRM=2181EFH
. EMEAABEERMIEME  ZTEEIEEEA - F=#I=E
B 7 T 70 B 37 2 22 0 S B SR T S WR 20081 - g;g*:gjg;
EEEMEE - BEMERET - BT —EBRE )R AUX=%§Eh
BEIRZEMNRIE - I2HRSOIEERVEREIREE - w=8
IO AT SRSAF R B R L EEE ( 2440870 B=EZ
2440/5%8) ) s &R EEMAE (444088 ) s pkisEs= N=7%
HIENEE TR0 - R=AL
] B & [ —]
=+BACHIEE DCRIEE
YiEES (B EE) RIFR B IER (FEEAREMIRLRE2440/5704440/5)
L1 L2 L3
t | e | [
Vw1 B iv1 | R Jut
: ® B RN
V- :'_':\.rz 2 -._-wz EJ;‘: "F: @
£, B [TRM |
DCRIEEEER
L1 L2
A EES (RERE) :
= Lowt A .'\H l; 1 R
viw [8lw 'R lu N
‘) ‘.@
b Al i SRR A S
[TRM |
| 11 L2
— Jwz I w2 | v2 R
= : A
ﬁﬂﬂmsﬁ?& £ o i) ._w1. i
L1 L2 L3 2 C @
:.\I'I'_IWZ B u2 i R V2 AUX ‘
7 e © F| B 277 28R (#£8%180-280)
R B 2 1 1rM - [ AUX l L1 L2
] [ I [ ]
gl WA w2 U2 /w2 V1 V2 l @
- S L

AR EERREREIFESEURE

M51



